(1) ABA;B; harnégyszog (AB1BZ = AA; BZ = 90°), ennélfogva az A; pont az ABB; haromszog koré irhaté kor
keriiletén fekszik. Igy tehat az A; pontbol az ABB; haromszog oldalaira bocsatott merélegesek talppontjai D, F' és
E egyenesen, az A; ponthoz tartozo Simson-féle egyenesen (K.M.L.VI.117.) fekiisznek.

AC7 A, C is hurnégyszog, tehat A; az AC;C haromszog koré irhato kor keriiletén fekszik. Ennélfogva az A; pontbodl
az AC1C haromszog oldalaira bocsatott merdlegesek talppontjai D, G és E is egy egyenesen, az A; ponthoz tartozd
Simson-féle egyenesen fekiisznek. Miutdn pedig a két egyenesnek két pontja D és E kozos, azért a ketts egybeesik s
igy D, F, G és F pontok csakugyan egy egyenesen fekiisznek.

(Weisz Jozsef.)

(2) A1Cy és A1B; a DE egyenest K és H pontokban metszik. AjGC1D és A1 EB1 F derékszogt egyenkdzények,
ennélfogva

A C A1B
(1) DK =2 & EH =211
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Minthogy tovabba
AlK = A101 és A1H = AlBl,
2 2
azert
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(2) HK = 012 !

(1)-et és (2)-t Osszeadva
ACy +C1 By + B Ay

DK+ KH+HE=DE = 5

(Krisztidn Gyérgy.)

Jegyzet. E feladat lényegileg megegyezik a 659. feladattal, mert az ABC haromszog magassagai a talpponti harom-
sz0g szogfelezdi.

A feladatot még megoldottdk: Czank K., Filkorn J., Freibauer E., Kohn B., Krausz B., Lukhaub Gy., Sasvari G.,
Spiczer O.



